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AJITOPUTM pelleHUus

1) TMHEWHOTO HEPABEHCTBA,;
2) KBaJIpaTHOTO HEPABEHCTBA,;
3) palluOHAJILHOTO U JPOOHO-
palOHAJILHOIO HEPABEHCTBA
METOJ0M HHTECPBAJIOB;
4) cucTeMbl HCPABEHCTB;
’89‘;. 5) BBIYMCIIMTEIBHBIC OLTHOKH.
W
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CamocTosiTenbHasa padoTta
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CamocTosiTenbHasa padoTta
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3aBUCMMOCTb Temnepartypsbl (B rpagycax KenbBuHa) ot
BPpEMEHU O HarpeBaTenbHOro anemMeHTa HeKOTOpPOoro
npmbopa Obisia nony4vyeHa aKkcnepuMeHTarbHo. Ha
nccriegyeMom nHTepBarne TemMmrnepartypa BblYUCNSAETCS
no coopmyne 7(t)=T, +bt+ at’, roe t — Bpemsi B
muHyTax, T, =1340 K, a = -5 K/mun*, b = 40 K/muH.

N3BeCTHO, 4YTO Npun TemnepaType HarpesaTeflbHOM
ariemeHTa cBbile 1400 K npmnbop HY>KHO OTKIMHOYUTL BO
n3dexaHune nonomkn. Onpegennte, Yepes CKOrbKO
MUHYT nocrie Ha4yana paboTbl HY>XXHO OTKNOYUTbL NPUbop.



TBopueckas padora

CmoaenupynTe ycnosue npakTMKo-opmeHTUpoBaHHOU
3agayvu no ogHoMy M3 nNpearioXXeHHbIX HepaBEHCTB.

50 + 3x > 160 120 —4x < 50
Kputepun oueHnBaHus
(0 — 1 B6ann):
- peanbHOCTb
- OPUTMHANbHOCTb
- (PAMOTHOCTb

- IHTEepEeCcHoe coaepxaHune
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OTBeTHI HA 3alaHUl HHANBUAYAJIBHOIO

MapIiupyra.
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1) 10
2) 1
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HUcTtounuk mmaodioHa:

Panvko Enena Anexkceeena

yuumesnb HA4AJIbHBIX KAACCOB
MAOY nuueu N2l
2. Heanoeo

Caum: http://pedsovet.su/




